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XVII Polygon Matematyczny:.

Nieznane aspekty matematyki
A. Augustynowicz

. Jak podzieli¢ kwadrat, aby otrzymac to samo? Na dwa. Kwadrat to druga potega, podzielona

na dwa daje pierwszg potege. Podnoszenie do pierwszej potegi daje to samo.

. Jak dodaé¢ dwie siddemki, aby otrzymac tuzin? VII i jej odwrocenie zapisane pod spodem daje

XII.

Co jest wieksze: potowa kwadratu czy trzecia cze$¢ szescianu? Sa rowne: to pierwsze potegi.

. Czy liczba wszystkich liczb jest liczba? Nie, bo to nieskoniczonos$é. Chociaz jedli uwzglednié

liczby porzadkowe. . .

Czy kobieta ma znaczenie w matematyce? Ogromne. Przeciez zmienng jest.
Czy kula ... sie zero? Jesli je pchnaé, to bedzie sie kulaé.

Jaka jest roznica miedzy trojkatem i trojka? tem

Ile bedzie, jesli od 10 odejmiemy 07 Juz Brzechwa wiedzial, ze 1.

Dlaczego 6 : 9 =glowa? Cyfra 9 to 6 postawione na glowie, czyli 9 = 6/gtowa, stad wynik.
Rozumujac dalej mamy 6 = 9/glowa, zatem 6 : 9 = 1/glowa. Daje to glowa=1/gltowa, skad
glowa= +1, zaskakujacy dodatkowy fakt.

Dlaczego trojkat, dzieki podstawie, ma kontakty z arystokracja? Bo na nia opuszczona jest
Jego Wysokosc¢.

Skad biorg sie dzieci? 7Z réwnania ,dzieci + zapatlki = pozar”. Wystarczy od pozaru odjaé
zapalki.

Ile razy wieksza potowa jest wieksza od mniejszej potowy? Tyle razy, ile razy mniejsza potowa
jest mniejsza od wiekszej potowy, czyli 2 razy (spytaj Babiloniczykéw).

Czy krzywa moze by¢ prosta na dwa sposoby? Tak. Odcinek jest krzywa i jest prosty. To pierw-
szy spos6b. Ponadto np. taka krzywa jak okrag jest catkiem prosta (przeciez nie skomplikowana,
nawet definicja jest bardzo prosta).

Czy ognisko paraboli i kierownica hiperboli maja sie jakos do Elipsa? ,,Ognisko, para, boli” to
skrot opowiadania o oparzeniu si¢ wrzatkiem przy ognisku, a , Kierownica, hiper boli” to mysli
kierowcy po zderzeniu czotowym. Ma si¢ to nijak do Eli psa, bo Ela nie ma psa.
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Czy dwoje dzieci z tej samej matki i tego samego ojca, urodzone tego samego dnia, moga nie
by¢ bliznietami? Tak, np. trojaczki.

Jak zjes¢ jabtko i mie¢ jabtko? Potknaé¢ je w catosci.

Czy punkt istnieje? Nie. Ma zerowe wymiary, wida¢ go pod zerowym katem, czyli nie wida¢ go
wcale. Zatem go nie ma. Stad prosty wniosek: nie ma geometrii. HURRA!!!

Czy punkt widzenia jest punktem? Tak. Ja go widzialem i z mojego punktu widzenia to, co
widziatem, byto punktem.

Co ma tatwiej: Stonce czy Ksiezyc? Stonce, bo swieci w dzien, kiedy i tak jest jasno. Ksiezyc
Swieci w nocy, gdy jest ciemno.

Co jest wieksze: ja czy jeden? Zadne z nich, bo ja jestem jeden.

Janek ma 16 lat, tzn. 2 razy tyle ile miat Jurek, gdy Janek miatl tyle lat ile Jurek ma teraz. Ile
lat ma Jurek i dlaczego 127

Czym opisana jest kula opisana? Promieniem.

Czy kula wpisana musiata zaptaci¢ wpisowe? Bez komentarza. Powiem tylko, ze insynuacje, iz
co$ od niej otrzymatem, sa bezpodstawne.

Ile rzek ma stozek? 100.
7 jaka figura geometryczng jest cyrk? Cyrk jest z trapezem.

Jesli prosta sie wygnie, to jest krzywa czy wygieta? Odpowiedz jest zamowiona i optacona w
Allegro, ale przesytka jeszcze nie nadeszta, wiec nie znam odpowiedzi.

Jaka figura geometryczna namawia do uzycia siekiery? Romb.

Czy po rownaniu liniowym mamy réwno? Nie. Jest to czynno$¢ wyréwnywania przy uzyciu
linii (nie mylmy z réwnaniem linowym, gdy stosuje sie line). Linia z zalozenia nie jest prosta
(nie mylmy z linia prosta, tak jak nie mylmy krzesta i krzesta elektrycznego), zatem efekt
otrzymamy nierowny.

Czy po réwnaniu kwadratowym mamy kwadrat? Zona powiedziata, ze nie, a ja si¢ z nia zga-
dzam.

Czy po rownaniu szeéciennym mamy 6 $cian? Ja mam nawet bez réwnania.
Ile to jest dziesie¢ pietnastu? Jedna pieta na dziesieciu.

Czy $rodek odcinka lezy w srodku odcinka? Nie. ,Lezy w $rodku” oznacza ,znajduje sie we-
wnatrz”. Srodek odcinka mozna dotknag¢ bez destrukeji odcinka. Tak nie jest np. w przypadku
srodka kuli, ktory lezy w srodku kuli.

Czym réznig sie matematyka i chemia? Ksztaltem pierwiastkow.
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Co trojkat chowa na boku? Wierzchotki. Chowa je w katach boku. Mysli, ze ich tam nie znaj-
dziemy.

Trojkat moze byé¢ wpisany w koto. A czy trojkat moze by¢ opisany w koto z bledem ortogra-
ficznym? Tak. Np. opisany wkoto zdaniem ,/To jest trojkat opisany w koto”.

Jaka bron ma geometria? fuk z cieciwa.

Jaka bryta zgineta na szafocie? Stozek Sciety.

Co jest podwoje? Troje.

Dlaczego trojmian kwadratowy ma wpltywy w kurii? Bo ma posta¢ kanonicznag, czyli biskupa.

Czym rézni sie czworoscian od pokoju bez sufitu? Niczym. Kazde z nich ma cztery $ciany i nie
ma sufitu (podloga to rzecz umowna, wszystko na czyms musi staé, jezeli nie leci).

Co to jest 115-Scian? Jedna pieta na Sciane.

Czy kazdy wieloscian ma podstawe? Z reguty tak. Zauwazmy, ze np. barak nie jest wielo$cianem,
bo ma tylko cztery $ciany. Cztery to niewiele. Blok mieszkalny jest wieloscianem, bo ma wiele
scian. Podstawa bloku nie sg fundamenty. On tylko na nich stoi. Podstawg bloku jest co$, na
podstawie czego zostat on zbudowany. Z tego wynika, ze podstawa wieloscianu jest zezwolenie
na budowe.

Jakim wojskiem dysponuje geometria? Siecznych i dwusiecznych.

Czy z jest miara gtebokosci chodnika? Nie, z jest miarg ptytkosci chodnika. Przeciez chodnik
jest z plytki.

Czy w uktadzie odcietej z rzedna odcieta sie odcina, a rzedna zrzedzi? Mysle, ze kazda z nich
chce sie odcigé¢, ale nie moze i dlatego obie zrzedza.

Ktoéra o w uktadzie wspotrzednych jest najwazniejsza? Ta, ktérg narysujemy jako pierwsza.
Czy 8 jest rowne, a 9 nie jest réwne? Tak. 8 jest rowne 444, a 9 nie.

Czy zaréwno 5 jak i 6 sa rowne dwojce z trojka? Tak. 5 =2+ 3, 6 = 2 - 3. Co wiecej, 23 tez
jest rowne dwodjce z trojka, a 32 nie, bo jest to trojka z dwdjka.

Jakie jednostki fizyczne przyznaja sie do muzykowania? Gramy.
Jakie jednostki fizyczne sg grzeczne i uprzejme? Tysieczne czesci jednostek podstawowych.

Co moze by¢ proste i skosne jednoczesnie? W matematyce zjawisko to wystepuje wylacznie
parami. Dwie proste moga by¢ sko$ne. W naturze zdarzaja sie takie zjawiska pojedynczo, np.
Chinka o dostojnej postawie.

Czy prostopadtly moze by¢ rownolegly? W zasadzie powinien. Jezeli kto$ sie przewrdci i prosto
padnie, to lezy rowno. Zatem bywa, ze z prostopadtosci wynika réwnolegtosc.
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Czy punkt moze leze¢ na ptaszczyznie? Punkt ma takie gabaryty, ze nawet jak stoi to lezy.
W jakim kacie mozna przygotowacé kawe? Co najmniej 100 stopni.

Czy odcinek potrafi sie odcia¢? Nie. Odcinki moga sie odcina¢ tylko wzajemnie.

Kto jest przeciwlegty? Rejtan. Legt w drzwiach przeciw rozbiorom Polski.

Dlaczego matematyka jest radykalna feministka? Jako krolowa nie wpuscita do krolestwa nauk
ani jednego meskiego przedstawiciela.

Co stoi na glowie i do géry nogami, chociaz nie ma nég ani glowy? Czworoscian postawiony
na wierzchotku.

Jaka bryta przyczynita sie do rozwoju transportu? Walec.

Czy podwojenie liczby nieparzystej moze dacé liczbe podzielng przez cztery? Tak. 3 i odwrocone
3 daja 8.

Co to jest rownolegtoscian? Domek z kart po rozpadzie.
Jak proste sprawiaja sobie cierpienie? Krzyzuja sie.

Jaka bryta zrobita karier¢ w medycynie? Kula.



